



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. május 26.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 5. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Emlékezés Görbe Jánosra és az ötödik „X”

16 éves lány és 50 éves férfi szeretett egymásba 1961-ben. A 22 évesen megözvegyült Judit az emlékezést 1995-ben írta, amikor ő lett 50 éves, a 27 éve halott első szerelméről. Szerelmük történetét: Az első és az utolsó szerelem találkozása címmel júniusi számunkban olvashatják. /a szerk./

Nemrég töltöttem be azt a kort, mikor egy nő öregnek mondható! Férfiaknál ez érett kort jelent, ekkor nő be a feje az erősebb nemnek. – Én most egy érett fej vagyok, érzem a súlyt, amely téged nyomott. Belésszeretél egy tizenéves szőke, barna szemű lányba, aki vidám, kacér szeretnivaló érzélemmel, csalódással teli, keresi helyét a hatvanas évek elején járó világban.

Szerelmet vallottál lán-goló hévvel, mint Petőfi vagy Petruccio és jómagad, izzott körülöttem a levegő, s forró lett a hangulat. Szórtad a szeretetet felém, megfogtál, öleltél és ölni tudtál volna, ha indulatod elragad. Szeretted a magad módján, néha mint egy dúvad, emléked mégis szép maradt.

Több volt a szép utólag, most értem meg, milyen bátor voltál, milyen fenegyerek, miért szeretted és én miért szerettelek!!! – Közös életünk hat éve összekötött, mára letisztult és elcsendesedett. Három évtized, ennyi kellett és én megértettelek.

Szemem előtt, mint színes kép: izzó lávafolyam kitörni készül, ilyen voltál „TE”. Mint haragos zöld tenger a vihar idején, ez is „TE” voltál, és téged látlak a kék ég alatt – nyugodjál békével -, „TÉGED” az örök békétlent. – Nem voltál úgy az életemben, hogy eltűnj nyomtalan, színekben láttam a múltamat veled, köszönöm, hogy színe-szebbé tetted az életemet.

1962-1968

– Juszti Judit –

Város napja



Kitüntettek a színpadon

Jászárokszállás idén ünnepli városrá nyilvánításának 26. évfordulóját, ez alkalomból pedig ebben az évben is változatos progra-

mok várták az érdeklődőket a Piac téren. Gyermekek és felnőttek egyaránt megtalálhatták a számukra legérdekesebb műsorokat.



Hidi Tánciskola növendékei

Május 1-jén reggel fél 9-től a Virágklub szervezésében tartottak virágbörszét Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával, mellyel szerették volna felhívni a lakosok figyelmét otthonaik virágosságá tételének fontosságára.

Kora délutántól a Csillag Mazsorett csoport rövid bemutatóját láthattuk. A megnyitóünnepség elején az Árokszállási Óvónők Kamarakórusának tavaszi dalsokrárt hallhattuk, melyet a kitüntetések átadása követett. Ahogy áprilisi lapszámunkban már közöltük, Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben Tóser János részesült, aki igazán méltó erre a címre, hiszen műveivel maradandót alkotott a város és a környező települések számára. Jászárokszállás Városért kitüntetést kapott Csikós Lászlóné és Pethes Alajos. Csikós Lászlóné köszönőbeszédében elmondta, hogy életében mindig is két fontos dolgot szeretett: a gyerekeket és az éneklést. Ezért is megtisztelő számára, hogy erre a kitüntetésre többek között ezen érdemei tették méltóvá őt.

Folytatás a 2. oldalon.

Ballagási ünnepség a gimnáziumban

A májusi a legszebb hónapnak tartják, de egy 18 éves fiatal (és a vele kapcsolatban álló szülők, tanárok) számára bizonyára a legstresszebb időszak is. Ez a

sok, és búcsút vettek az intézménytől, melynek falai közé négy, illetve öt évig jártak.

A ballagási ünnepségen a diákokat Gergely Zoltán pol-



ballagások, írásbeli érettségik hónapja.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 12. A és B osztályának ballagási ünnepségére május 6-án került sor. A diákok osztályfőnökeik, Majorné Gulyás Krisztina és Jakus Péter vezetésével körbejárták az iskolaépületet, amelyet erre az alkalomra gyönyörűen feldíszítettek az alsóbb évfolyamo-

gármester is köszöntötte, aki hangsúlyozta a tanulás képességének jelentőségét, hiszen, mint elmondta, a munkaerőpiac hatalmas sebességgel változik. A jelenlegi általános iskolás tanulók legalább fele olyan munkakörben fog dolgozni, amely jelenleg még nem is létezik. Kiemelte, hogy a jászárokszállási munkahelyek várják a jól képzett fiatalokat.

Folytatás a 4. oldalon.

Tisza'83 Népzenei Találkozó

„A magyar zenét nem mi találtuk ki, megvan az már ezer éve, mi csak ápolni, őrizni akarjuk a régi kincset, és ha olykor megadatik nekünk, gyarapítani.”
/Kodály Zoltán/

A tavalyi Jász Világtalálkozó után városunk újabb sikeres kulturális eseménynek adott otthont. A Tisza '83 Népzenei Találkozó első ízben került megrendezésre Jászárokszálláson. A Gyöngykoszorú Énekegyüttesből kinőtt Délibáb CiteraZenekar számos fesztiválon való részvétele után elérkezettnek látta az időt arra, hogy vendégül lássa az ország különböző részeiről, valamint a Felvidékről érkezett népzenei együtteseket. Gergely Zoltán polgármester örömmel fogadta a szervezők

ötletét, a népzenei találkozó teljes egészében Jászárokszállás Város Önkormányzatának anyagi és erkölcsi támogatásával valósult meg.

Több hónapos előkészület előzte meg a 2017. május 13-án megrendezett fesztivált, amelyre 24 együttes és szólista fogadta el meghívásukat. A Petőfi Művelődési Ház méltó helyszínéül szolgált az eseménynek, melyet népi, falusi hangulatba öltöztettek a szervezők.

A rendezvényt Gergely Zoltán polgármester nyitotta meg, hangsúlyozva a népi hagyományok megőrzésének fontosságát és kiemelve a fiatalok szerepét ezen hagyományok ápolásában. Szőke Péter, a Népművészet Ifjú Mestere, egyben a rendezvény zsűrijének elnöke látta el szakmai tanácsokkal a fellépő

és minősítendő együtteseket. A meghívott vendégek között volt Pócs János országgyűlési képviselő, aki köszöntötte az egybegyűlteket.



Délibáb Citeraegyüttes

Jelenlétével megtisztelte az eseményt Csikós Miklós jászkapitány is, akit a szervezők a zsűri tagjai közé is meghív-

tak. A szakmai zsűri további tagjai voltak: Balogh László népzeneész, a Csemadok Művelődési Intézet külső munkatársa, Nagy Vivien népzene-

hangszerek megszólaltatása biztosította. A népdalkörök mellett hallhattunk citera együtteseket, furulyacsoportokat és a különlegesnek számító tárogató hangszert is megszólalt a rendezvényen. A találkozón 170 előadó lépett színpadra, a legfiatalabb 7, a legidősebb 87 éves volt. Megkülönböztetett szeretettel és lelkesedéssel fogadta a közönség a helyi együttesek szereplését. Örömmel szolgált, hogy 4 helyi csoport is fellépett: a Méri Judit által vezetett Délibáb Citeraegyüttes és a Gyöngykoszorú Népdalcsoport, a Barnáné Pittner Krisztina vezette Csirigli Furulyacsoport és a Rozmaring Népdalkör, melyet Kovács Zoltánné Lajos Krisztina vezet, aki egyéniben is színpadra állt a találkozón.

Folytatás az 5. oldalon.

Város napja

Folytatás az 1. oldalról.

Pethes Alajos, bár hivatása sokszor elszóltotta a városból, a mai napig fenntartja a szülői házat és részt vesz a

majd az idén januárban megalakult Hidi Tánciskola növendékei léptek színpadra. A legfiatalabb óvodásoktól egészen a gimnazista

interaktív előadásuk keretében néphagyományokat, népszokásokat és népi játékokat elevenítettek fel. Emellett a legkisebbeket egész délután ingyenes kiegészítő programok várták, többek között trambulín, mini légvár, arcfestés, agyagkorongozás, csillámtetoválás.

A koncertet követően ismét a helyi kulturális csoportok léptek színpadra. A zumbás lányok tánca után a Csillag Mazsorett Csoport bemutatója következett, akik indulót, show táncokat, pom-ponos és zászlós koreográfiákat mutattak be. A Fortuna TSE táncosainak mind a négy csoportja bemutatkozott, akik latin táncokat adtak elő.

A város napi program este 8 órakor folytatódott polgármesteri köszöntővel, ahol Gergely Zoltán többek kö-



Csillag Mazsorett formáció

városi rendezvények lebonyolításában, gasztronómiai ismereteit, tanácsait pedig a főzőversenyek alkalmával osztja meg a versenyzőkkel.

Az elismerések sora itt nem ért véget, hiszen Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások minisztere Andréné Szabó Zsuzsanna óvónőnek Pedagógus Szolgálati Emlékéremet adományozott, melyet Gergely Zoltán polgármester adott át. A munkába állása óta eltelt több mint 40 év alatt rengeteg kisgyermek nevelésével foglalkozott. Ehhez elhivatottságra, munkaszeretetre van szükség, melyet töretlen lelkiismeretességgel végez. Május 1-jén egy jeles születésnapot is ünnepeltünk, ugyanis pontosan 10 évvel ezelőtt kezdte meg a jászárokszállási mentőállomás működését. A dolgozók áldozatos, olykor embert próbáló munkáját a város önkormányzata 560.000 forinttal jutalmazta. A jelképesen átadott összeget Szerző Csaba, a mentőállomás vezetője vette át, aki elmondta, hogy új felszerelések megvásárlására fordítják majd ezt a pénzt.

Az ünnepélyes átadások után a Rozmaring Népdalkör dalválogatását hallhattuk,

lyányokig minden korcsoport megmutatta néptáncudáját, lelkesedésükkel, szépségükkel, búbajos mosolyukkal mindenkit elvarázsoltak. Ez követően a Black Jam



1000 virág gyorsan gazdára talált

Sportegyesület jászárokszállási csoportjának bemutatója következett, akik mint minden évben, most is számos eredményes versenyen vannak túl, a legsikeresebb produkcióikból kaphattunk mi is ízelítőt ezen a délutánon.

4 órától a kecskeméti Lóca Együttes „Fecskét látok, szeplőt mosok” című gyermekműsorát láthattuk, akik

zött elmondta, hogy városunk rendkívül szerencsés helyzetben van, hiszen az utak 95%-a műtárral rendelkezik, de jövő évre a fennmaradó 3 km is elkészül.

A nap zárásaként Szikora Róbert és az R-GO fergeteges élő nagykoncertjén vehettünk részt.

– Nagy Kinga –
Fotó | Szűcs Judit



Szikora Róbert és az R-GO

Jászdózsán vendégeskedtünk...

Az Ágóiak Baráti Egyesülete és a Dósai Honismereti Szakkör tagjai több évtizedes barátságot ápolnak, melynek fennmaradását az évről évre megrendezésre kerülő baráti találkozók biztosítják. Az idei évben az ágói csoport tagjai ismét nagy örömmel fogadták a meghívást jászdózsai barátaihoz május 13-ára. Szerző Tibor és kedves csa-

ládja, a Dósai Honismereti Szakkör tagjai voltak a vendéglátóink. Megtekinthettük a gazdaságukat és megkóstolhattuk az általuk készített sajtokat, mindezek után pedig egy finom vacsorával kedveskedtek nekünk. A finom ételek mellett baráti találkozások és beszélgetéseket tovább színesítette a házigazdák kedves meglepetése, hiszen

zenéről is különleges fellépőkről is gondoskodtak. Bár az idő nem kedvezett, hiszen a délután folyamán többször is eleredt az eső, a jó hangulatot még az égi áldás sem tudta elmosni. Köszönjük szépen a kedves fogadtatást és a vendéglátást, találkozunk jövőre Jászágón!

– BA –

Tájékoztató soros ülésről

2017. április 25-én került sor a Polgármesteri Hivatal dísztermében a Képviselő-testület soros ülésére. A napirendi pontok között az Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról, a belső ellenőrzési tervének teljesüléséről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló, a közfoglalkoztatás kilátásairól szóló tájékoztató, valamint további előterjesztések szerepeltek. Az ülésre sem írásbeli, sem szóbeli interpelláció nem érkezett.

A jelenlévők elsőként a Jászberényi Járási Hivatal vezetőjének, Dr. Dobos Róbertnek a tájékoztatóját hallgathatták meg a Járási Hivatal 2016. évi tevékenységéről.

Ezt követően került sor az iskolaorvosi szerződés megkötésére. A Deák Ferenc Gimnázium iskolaorvosi feladatait Dr. Edelényi Béla látta el 2017. február 14. napján történt haláláig. A továbbiakban Dr. Váradi István vállalta a gimnázium tanulójának iskola-egészségügyi ellátását az óvoda és az általános iskola iskolaorvosi feladatai mellett.

A következő napirendi pontban Gergely Zoltán polgármester ismertette a 2017. március 22. és 2017. április 21. között eltelt időszakban végzett munkájáról, majd az Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról és a költségvetési zárszámadásáról szóló beszámolót.

Minden évben a zárszámadási rendelettel egyidejűleg kell megtárgyalni a belső ellenőrzési terv teljesüléséről szóló jelentést. Három ellenőrzés volt a 2016. évben. Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi felelősségi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás, hiányosság nem merült fel.

Ezt követően dr. Szabó Andrea aljegyző ismertette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló főbb pontjait, majd Telek Pálnak, a Városgondnokság vezetőjének a tájékoztatóját hallgathatták meg a közfoglalkoztatás kilátásairól.

A Testület Dr. Gyenes Miklós helyettesítő orvos halála miatt 3 háziorvosi szerződést módosított, majd az Apartmanház intézményi orvosi feladatainak ellátására kötött megbízási szerződést szüntette meg a szerződő felekben beálló változás miatt, majd döntött a megbízási szerződés újbóli megkötéséről a Gondozási Központ és a BÍRÓ DOKTOR Kft. között.

A Klebelsberg Központ Jászberényi Tankerületi Központja a Széchenyi István Általános Iskola és AMI intézményvezetői pályázatára beadott anyagot megküldte véleményezés céljából az Önkormányzatnak. Pályázatot egyedül Bobák Tiborné nyújtott be, akit a Testület egyhangúlag támogatott. A tanévkezdés zökkenőmentessége érdekében a Képviselő-testület 2017. július 1-jei hatállyal kérte az intézményvezető megbízását.

Kérelem alapján a helyi gimnázium tanulójának maximális létszáma változását véleményezte a Testület. A gimnáziumnál 130-ról 170 főre, a szakgimnáziumnál 156-ról 116 főre változott a létszám. Új szakok indítását támogatták a képviselők a 2017/2018. tanévre. A pénzügyi-számviteli ügyintéző és az informatikai rendszerüzemeltetői szakok elvégzése után a tovább nem tanuló diákoknak is lesz lehetősége elhelyezkedni a munka világában.

A Lehel utca házszámzási rendje ellenőrzésre került és megállapítást nyert, hogy a Lehel úti óvoda és egy magánház is ugyanazzal a házszámmal, a 2/A-val rendelkezik, ezért a Testület döntött arról, hogy a Lehel úti óvoda házszámát 2/B. számban állapítsák meg.

A következő napirendi pontban a Képviselő-testület hozzájárult önkormányzati tulajdonú földterületek alhasználatba adásához vetőmagtermesztés céljára a Tánccsics-Belsőrét Kft.-nek.

A Nádor-tó közvetlen szomszédságában található egyik szántó tulajdonosa felajánlotta megvételre ingatlanát az

Önkormányzat részére. A Testület határozott az ingatlan megvásárlásáról településfejlesztési célokra.

A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés tartalék alapja terhére 560.000,- Ft összeget biztosított a helyi Mentőállomás dolgozóinak tárgyjutalomban való részesítésére, a Mentőállomás fennállásának 10. évfordulója alkalmából, a munkájuk elismerése céljából. Az összegből minden dolgozó részére egy egészségügyi táskát készített, benne mentéstechnikai eszközökkel pl. vérnyomásmérő, vércukorszint mérő, lélegeztető ballon és maszk, mentőolló. Ezek a táskák saját gépjárműveikben kerülnek elhelyezésre, hogy a mindennapokon is segítség legyenek a lakosoknak. Továbbá 2.500.000,- Ft támogatást nyújtottak a helyi Plébániának a gazdasági épület tetőcseréje, tetőfelújítása költségeinek biztosításához, Kiss Csaba plébános kérelmére. A „Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola Diákjáiért” Alapítványt 470.000,- Ft-tal támogatták a már hagyománnyá vált „Kalandos nyári tábor” megszervezéséhez.

A továbbiakban a Testület pályázatokat benyújtásáról döntött „A Petőfi Művelődési Ház energetikai felújítása Jászárokszálláson” és „A jászárokszállási Piacter és környezetének felújítása” című projektek megvalósítása érdekében. A Művelődési Ház energetikai felújítása magában foglalja a nyílászárók cseréjét és az épület szigetelését. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. A Piacter tervezett beruházása magában foglalja új elárúsító egységek kialakítását és a mosdó akadálymentes felújítását. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 85 %-a, maximum 50 millió Ft. Véget ért a Polgármesteri Hivatal és az ÖNO tetőfelújítása kapcsán döntöttek a kivitelező személyének jóváhagyásáról.

– BB –

Polgármester jelenti

A tél végén még arra panaszkodtak a gazdák, hogy nem volt elég csapadék és szinte aszályos környezetben vetették a tavasziakat. Ez az elmúlt 2 hónapban pontosan átfordult és ebben az évben idáig megközelíti a 300 millimétert a lehullott csapadék. Az elmúlt két hétben 136 milliméter áztatta a várost és a környezetét. A földutak nagyon nehezen járhatóak. A szántóterületek munkagépekkel csak részben és nagy nehézségek árán járhatóak be. A gombaölő szereket nem tudják kijuttatni. A gyors fölmelegedés pár napon belül fordulatot hozhat, de így is lesznek olyan területek minden táblában, amelyeket még ki kell hagyni a víznyomás miatt. A légi kijuttatás lehetetlen a táblák fölaprózódása miatt.

Az elmúlt hetekben a többszöri felhőszerkezetű eső miatt a Szarv-ágy patak vízszintje megemelkedett. Az uniós finanszírozásból megépített védmű jól vizsgázott, az érintett területen védekezni csak a zsilipeknél történő átengedések miatt kellett. A víz lefolyását a Szarv-ágy medrében felnőtt növényzet nagymértékben akadályozta, és emiatt is a jászberényi úttól jobbra lévő, védmű nélküli Szarv-ágy rész nagy területen vízzel borítottá vált. A Szarv-ágy állami tulajdonú vízfolyás, amelynek a tisztítása, karbantartása szintén állami feladat. Újra jelezni fogjuk a Szarv-ágy medrének és a Gyöngyös patak medrének elhanyagoltságát. Kérni fogjuk a víz lefolyását akadályozó nö-

vényzet eltávolítását. A sok csapadék a város területén lakóházak nem veszélyeztetett. A Hunyadi utca végén kialakított végátemelő szivattyúi az elmúlt két hétben megállás nélkül működtek, és így a tűzoltóknak csak két alkalommal kellett szivattyúkat telepítésével beavatkozniuk. Az elmúlt időszakban a kollégáimmal naponta többször is jártuk a kritikus területeket, és ha kellett, a Városgondnokság dolgozói tisztították az átvezetéseket, kiszedték a leúsztatott hulladékokat. Azoknál a lakosoknál, akik az ingatlanjuk előtti átvezetéseket karbantartották, nem volt gond. Ezért is fontos, hogy mindenki odafigyeljen a fűnyírásra, a hulladék összegyűjtésére, az átvezetéseket kitisztítására.

Az uniós pályázatok értékelése folyamatban van. Három pályázatunk eredményes lett és megkaptuk a lehető legelőnyösebb elbírálást, 100%-os támogatás mellett. A három sikeres pályázat a következő:

Bölcsőde felújítás
Összköltség: 66.252.382 Ft, 100 %-os támogatás.

A projekt tárgya: A meglévő Bölcsőde épületének felújítása és bővítése, amelynek eredményeképpen a jelenlegi 21 helyett 38 gyermek befogadására válik alkalmassá az intézmény.

Kerékpárút
Összköltség: 203.791.619 Ft, 100 %-os támogatás.

A projekt tárgya: Új ke-

rékpárút építése a Széchenyi utcán, amely a buszvárótól a város tábláig fog megépülni, aszfaltozott felülettel. Szélessége 2,4 m, hosszúsága 1576 méter. A kerékpárút építésével párhuzamosan a csapadékvíz elvezető rendszer és az érintett területen lévő ivóvíz rendszer is megújul. A projekt része továbbá a meglévő Kossuth utcai kerékpárút felújítása is.

Ipari Park fejlesztés
Összköltség: 275.885.402 Ft, 100 %-os támogatás.

A projekt tárgya: Az Ipari út felújítása és parkolók, járdák kialakítása. A Dózsai út szilárd burkolatának megépítése. Csapadékvíz elvezető árkok kialakítása. A szennyvíztisztító telepház vezetése felújítása. A projekt része továbbá az Ipari Park közvilágításának bővítése és fejlesztése. A projekt keretében beszerzésre kerül egy szilárdfelület tisztító seprőköci, egy traktor és hidraulikus gémkinyúlású rézsúka-sza.

Saját forrásból elindult a Bölcsőde melletti ÖNO épület új tetőszerkezetének kialakítása és szerződést kötöttünk a Polgármesteri Hivatal azbeszt tartalmú síkpaletta fedésének lecserélésére is.

A sok csapadék miatt a fűnyírás a közterületen is fontos, hogy megtörténjen. Kérem, hogy minden ingatlantulajdonos figyeljen oda a közterület rendben tartására is.

– Gergely Zoltán –

Labdarúgás

Közel a bajnokság végéhez egyre jobban kirajzolódik a táblák a tabella. Két forduló van még hátra és mi a harmadik helyen állunk. Ilyenkor szoktunk számolgatni: ha a következő mérkőzést megnyerjük, vagy döntetlent játszunk, akkor hol foglaljuk el a helyünket a tabellán. Egy

biztos, a dobogó alsó fokától lentebb már nem végzünk. A többi meg majd kiderül a maradék két forduló elteltével. Még Újszászsal játszunk, az utolsó fordulót pedig a jelenleg első helyen lévő Tiszafüreddel.

Nagyon jó mérkőzésre van kilátás, amelyre szeretettel

várjuk a szurkolókat, hogy biztassanak bennünket.

Idő közben véget ért az U14-es bajnokság is. A fiataljaink az 1. helyen végeztek. Gratulálunk nekik!

– Kaszab László –
Labdarúgás szakosztályvezető

Kapitánykrónika

napjához kötődő ünnepségek rendezvényein való részvétel.

Ezek sora a Túrkevén az emléknapi előestéjén megrendezett megyei ünnepség és koszorúzás volt. Itt a jász és kun települések önkormányzati képviselői és a jász- és kun kapitányok helyezték el a megemlékezés vi-

a Jászladányon és Jászkisérben rendezett ünnepségeken és koszorúzásokon.

A Redemptio jász központi ünnepsége 1995, a Redemptio 250. évfordulója óta Jászberényben kerül megrendezésre. Az idén ez az ünnepség szólított el a nagysikerű jászárokszállási ünnepségekről. A központi ünnepsé-



rágait a kun emlékműnél. Az ünnepi műsorban Barta Júlia előadásában hallhatuk a kun nyelven fennmaradt kun miatyánkot. Milyen szerencsések a kunok ennek az összefüggő kun nyelvű szövegnek a fennmaradásával. Sajnos nekünk jászoknak csak 44 hitelesen igazolható jász szó nyelvemlékünk élte túl a történelem viharait. Ezekről a viharokról szól ünnepi beszédében Kovács Sándor a Jász-Nagykun-Szolnok megyei közgyűlés elnöke is, aki azt emelte ki, hogy a tatárok mindent elsöprő hada a kunokat is és a jászokat is elérte, meggyötörte, s a legőszibetlenebb hadnak nem tudtak ellenállni, hősiességük ellenére vereséget szenvedtek. Sok, sok népet győztek le ekkor a tatárok, akik aztán behódoltak és adót fizettek Dzsingisz kánnak és utódainak. A kunok és a jászok azonban nem így tettek. Felkerekedtek és továbbálltak. Egészen Magyarorszáig üldözték őket, sőt még itt is vereséget kellett szenvedniük, de nem hódoltak be. Szabadságszeretetük védte meg őket. Ma a tatárjárásról még létező és azt megszenvedő népek közül már csak a jász és kun nép él és létezik. S ha ebbe belegondolunk és így nézzük a történelmi eseményeket, a Redemptio ennek a magasan lángoló és a közösség minden tagját átható kiolthatatlan szabadságszeretetnek a folyománya, és eredménye.

Túrkevéről hazafelé még lehetőségünk volt részt venni

gen természetesen a Jászágóban és az azon kívül élő jász települések önkormányzatai és kapitányai mellett Jászberény város lakói vettek részt.

Az ünnepségen került sor az év Jászaknapság Hagyományörzéséért díjak átadására. A kitüntetést a jász kun kapitányok tanácsa adományozza mindhárom kerület egy-egy kiválasztott kiválóságának. Az emléklapok – melyet Györfi Sándor készített – negyedik alkalommal adományozták a kerület hagyományörzésében kiemelkedő szerepet játszó személyeknek.

A Kiskun kerületből a fülöpmezői születésű Varga Istvánné Fajsi Mária nyugalmazott pedagógus, a Nagyaknapságból a karcagi Ruzicska Ferenc újságíró, helytörténeti kutató, a Jászágóból a jászberényi Besenyi Vendel nyugalmazott agrármérnök, helytörténeti kutató kapta.

Itt szeretnék köszönetet mondani Dávid Áron régész, néprajzkutatónak Jászárokszálláson a 2017. évben megtartott Redemptio ünnepségen mondott emlékbeszédjéért, s egyben gratulálok is, mert miközben Áron az emlékbeszédet mondta, felesége egészséges kisfiúnak, Dávid Györgynek adott életet. Mikor Áron telefonon közölte velem ezt a hírt, hozzátette, nem is lehet szebb ünnepi ajándék a jászok számára, mint egy jász ember-társunk születése. Igaza van.

– Csikós Miklós –



Együttműködési megállapodást kötött a gimnáziummal az Eszterházy Károly Egyetem



Majkutné Tóth Emma átveszi a megállapodást

Április 27-én egy, az iskola életében fontos sajtótájékoztatót vehettem részt az Eszterházy Károly Egyetem gyöngyösi campusán. Ezen a napon az egyetem több gyöngyösi szervezet mellett a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziummal is együttműködési megállapodást kötött.

A közös megállapodás több olyan pontot is érint, ami a középiskolás diákok számára kitekintést jelent a felsőoktatásra. Dr. Liptai Kálmán, az egyetem rektora az ünnepélyes aláíráskor kitért arra is, miért épp a mi iskolánkat választotta. Elmondta, fontosnak érzi a civil szervezetekkel, médiával és a középiskolákkal való kapcsolattartást. A megállapodáshoz olyan innovatív középiskolát kerestek, ahol támogatják az újításokat, nem elszigetelten, zárt ajtó mögött készülnek a tanulók a munka világára. Az együttműködéssel szakmai órák, beiskolázási programok, tanulmányi versenyek, rendhagyó tanórák és

egyéb lehetőségek várnak ránk. Például birtokba vehetjük az egyetem infrastruktúráját is: szakmai előadásokon vehetünk részt. A szerződés aláírását követően lehetőségem volt beszélni Dr. Bujdosó Zoltán rektorhelyettes úrral, aki lelkesen beszélt iskolánk néhány volt tanulójáról, akikkel most együtt dolgozik. Az épület rövid körbejárását követően a hallgatói önkormányzat elnökével sikerült is egyeztetnünk a közeljövőben megrendezésre kerülő iskolai eseményekről, ahol várhatóan a két diákönkormányzat már közösen készítheti elő a programokat.

A sajtótájékoztató pozitív élményeket hagyott bennem. Nagy lehetőség volt számomra a részvétel, ugyanis először tekinthetem bele, hogyan is zajlik egy ilyen esemény. Izgalommal várjuk az együttműködést!

– Lantos Laura Fanni –
DFG Diákönkormányzatának elnöke

Lányok Napja
2017. április 27.

Szeretettel köszöntünk
a Nők a Tudományban Egyesület által szervezett Lányok Napja programot!

Programok:

- 8:45 - 9:00: Érkezés, jelenléti ív kitöltése, napirend ismertetése
- 9:00 - 9:20: Nő vezetők a Bosch-ban
- 9:30 - 10:00: Bemutató az RBHH
- 10:00 - 10:20: Szünet, beöltözés a gyárlátogatásra
- 10:30 - 12:45: Gyárlátogatás és játék
- 13:00 - 14:00: Ebéd
- 14:15 - 15:15: Pályaválasztás másképp
- 15:30 - 16:00: Mít viszek haza a hallottakból?

Ballagási ünnepség a gimnáziumban

Folytatás az 1. oldalról.

Majkutné Tóth Emma igazgatónő búcsúztató beszédében először szintén a középiskolai tanulmányokat lezáró érettségi vizsgáról beszélt, hiszen ennek bizonyítványa arról tanúskodik, hogy tulajdonosa általános műveltséggel és olyan tanulási képességekkel rendelkezik, amelyek később könnyebb szakmai tudást építeni:

„2015-ben a MTA és a Budapesti Corvinus Egyetem „Az érettségi védelmében” című tanulmányt jelentetett meg. Ebben adatokkal és tényekkel támasztották alá a vizsga fontosságát.

– Az érettségivel rendelkezők sikeresebbek, foglalkoztatásuk magasabb, többet keresnek.

– Az érettségivel záródó szakközépiskola és gimnázium nagyobb mértékben fejleszti azokat az alapkészségeket, amelyek a munkában és a hétköznapi életben nélkülözhetetlenek, amikre később építeni lehet, mert a kereslet az írás- és olvasásigényes, kreativitást igénylő munkahelyek felé toldódik el.

– Az érettségi lassabban évül el, mint más középfokú vizsgadokumentum, mert jó szövegértési, számolási, matematikai és informatikai készségek szükségesek hozzá.”

Az igazgatónő ugyanakkor Martin Luther King gondolatát is a végzős diákok felé ajánlotta:

„Mindenki lehet nagy ember, mert bárki képes má-

sokat szolgálni. A szolgálat-hoz nem kell egyetemi végzettség. Nem kell hozzá

tét is. A selmebányai Erdészeti és Bányászati Akadémia diákjainak az 1870-es



A 12. a osztály

egyeztetni az alanyt az állítmánnal. Csak hálatelt szív kell hozzá, szeretettől áthatott lélek.”

A ti utatok eddig szolgálókkal volt teli. Az eltelt 18-19 évben szolgáltak benneteket családtagjaitok, tanáraitok. Ez néha kifejezetten terhes volt: a sok figyelmeztetés és intelem, a szabályok sora. Most, hogy búcsút mondotok annak a korszaknak életetekben, amely még nem saját határaitok átlépéséről szól, ideje a köszönnet hangját hallatnotok.”

Az igazgatónő felidézte a ballagás szokásának erede-

évekből származó jókívánsággal búcsúzott a végzős diákoktól: „Valeté! Éljetek boldogan!”

A ballagási ünnepség során Surányi Anna 12. A osztályos tanuló a Jászberényi Tankerületi Központ kintüntetési oklevelét vehette át Gyenesné Tajti Ilonától kiemelt tanulmányi munkája és versenyeredményei miatt. Az esemény befejezését követően a ballagó osztályok Csikós Miklós jászkapi-tánnal készítették közös fotót.

– Bágyi Rita –



A 12. b osztály

Lányok Napja

2017. április 27.

Igen, nemcsak nőnap van, hanem Lányok Napja is! Sokan elcsodálkoznak, de legtöbbször érdeklődnek is afelől, hogy mi is ez pontosan. Ha csak tömör információt kap valaki erről, az nem adja vissza azt az élményt, amit ennek a napnak a során kaptunk!

A Lányok Napját a Nők a Tudományban Egyesület szervezi középiskolás lányoknak. Ez a legnagyobb lányoknak szóló pályaválasztási kezdeményezés, egész Európában azonos napon rendezik meg. A kampány olyan pályaválasztási lehetőségekre hívhatja fel a lányok figyelmét, amelyekre ritkán gondolnak, és egyben ösztönzi őket, hogy a pályaválasztást valós érdeklődési körükre és képességeikre alapozzák. A Robert Bosch Elektronika Kft. idén 2017. 04. 27-én már 6. alkalommal rendezte meg ezt az eseményt. Ennek során a lányok jobban megismerkedhetnek az őket érintő feladatokkal és lehetőségekkel a Bosch területén, ha nem tudnak egyértelműen döntést hozni a jövőjükkel kapcsolatban, de mindenképpen érdekli

őket a tudomány, a technológia, a kutatás és az informatika világa.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium



10. évfolyamos lányai kaptak lehetőséget idén a vállalatnál. A gimis lányok visszatérő vendégei a hatvani Boschnak. A felhívó plakátokon örömmel fedeztük fel iskolatársaink fotóit, amelyek a tavalyi gyárlátogatás során készültek.

Régen egy elengedhetetlen azonosító kártyával a nyakunkban léptünk a Bosch területére, ami valljuk be, kicsit sem volt szokványos

ézés. A gyár dolgozójának érezhettük magunkat egy napra, hiszen kaptunk munkaruhát, dolgozói köpenyt és cipőt, amit egész idő alatt viselnünk kellett, hogy „le legyünk földelve”, ugyanis ha feltöltődve hozzáértünk volna bármihez is, akkor az már selejtté vált volna. Ráadásul a cipőnkre egy szintén elektromosságtól védő magszerű vékony zsákot

és hová jutott el pályája során. A gyárlátogatás során megnézhettük a NYÁK (nyomtatott áramkör) és műszerfal gyártását. Az utolsó helyszín gyakorlat volt: áramköröket szereltünk össze, és ha jól dolgoztunk, akkor egy mosolygós arc kacintott ránk. Mindezek után ebéddel láttak vendégül bennünket.

Délután kisebb csoportokban a Bosch különböző szakmai körökben foglalkoztatott női dolgozóival beszélgettünk arról, mit rejt pontosan a munkájuk, hogyan telik el egy munkanapjuk. Így képet kaphattunk arról, hogy milyen területekre várja a Bosch a női dolgozókat, milyen munkalehetőségeket nyújt nekik. Ők is kíváncsiak voltak arra, hogy milyen irányban szeretnénk tanulni, hogyan képzeljük a jövőnket.

Meglepetésünkre a szervezők ajándékkal is kedveskedtek nekünk: tollat, telefontartót és szilikonos süti-formát kaptunk tőlük. A hivatalos fotók is tükrözik azt az élményt, amit az eseménydús nap során megtapasztaltunk a Boschban. Nagyon jól éreztük magunkat, és reméljük, hogy lesz még rá alkalmunk, hogy újra eljussunk ide.

– Csatai Blanka –
(10. A osztály)

BOTRA FEL!

A Cukorbeteg Egyesületek Országos Szövetségének felhívására mi is jelentkeztünk a nordic walking-os (két bot segítségével történő mozgásforma) kezdeményezéshez. Május 6-án Mátrafüreden Keresztesi Koppány segítségével bepillantást nyerhettünk ebbe a mozgásformába.

Az ellentétes kéz- és lábmozgás bizony így-úgy, de megizmasztott minket. A rendszeres séták mellett javítja az állóképességet, a test oxigénellátását, segít fogyni, a stresszt legyűrni, jó az agynak, aktiválja

a vérkeringést, erősíti az izmokat, az ízületeket ruganyossá teszi. Csak egy jó és kényelmes cipő és egy pár bot (ami megfizethető) kell ahhoz, hogy elkezdjük.

Mindenkinek ajánljuk, próbálja ki, és meg fogja szeretni a mozgást. Kellemes élményt nyújt, a cukorbetegség pedig a saját tapasztalataikon keresztül megbizonyosodhatnak az intenzív testmozgás vércukorra gyakorolt jótékony hatásairól. Végezetül csak ennyi: Botra fel!

– Kókai Béláné –



A március 15-i műsorban való munkánkért Jászárokszállás Város Önkormányzatától jutalomkirándulást kaptunk. A műsort rendező tanárnők, Antal Péterné, Érsekne Kácsor Edina és Méri Judit május 4-ére tervezték a kirándulást.



A bő egy órás utazás után megérkeztünk az első úticélunkhoz, mely Budán a Várkert Bazár volt, ami előtt elkészült az első közös képünk is. Séta közben gyönyörű látvány tárult a Dunára, az Erzsébet hídra és az Országházra. A várkert előtt 1956-os emlékművek sorakoztak híres emberek emlékére. Mozgólépcsőn felmentünk a vár előtti térre, ott készítettünk még egy csoportképet, majd nézelődési és vásárlási lehetőséget kaptunk. Mivel szorosan tartani kellett a programot, visszaindultunk a buszhoz, ami a 0 kilométerkőnél várt bennünket, ekkor már dél volt.

Második úticélunk a Csodák palotája volt a Campona be-

Jutalomkirándulás

vásárlóközpont emeletén. Már a jegyvásárláskor megpillantottunk és kipróbáltunk néhány látványos érdekességet. Majd felragasztották a csuklónkra a karszalagokat,

tunk a gyorséttermek kínálatából, és átöltözhettünk a színházi ruhánkba. Negyed hatkor végre mindenki összekapta magát, és indulhattunk a Pesti Magyar Színházba. A muzsika hangja című előadást tekintettük meg.

A darab egy fiatal lányról szólt, aki egy kolostorban élt apácaként, gyönyörű hanggal megáldva. Egy felkérést kapott, miszerint egy gazdag család hét gyermekére kell vigyáznia szeptemberig, amit kelleetlenül elfogadott.

A családfő egy igen komor természetű ember, mert szeretett felesége pár éve elhunyt. A fiatal lánynak azonban sikerült meglágyítania a szívét.

A csodálatos előadást mindenki élvezte és pozitívan értékelt. Tíz óra felé járt az idő, amikor végre elindulhattunk hazafelé. Egy hosszú és tartalmas nap volt mögöttünk, hiszen egy felejthetetlen kirándulásban volt részünk, melyet köszönünk városunk önkormányzatának és a szervező tanárnőknek.

– Jakus Fanni és Kovács Anna –



Tisza'83 Népzenei Találkozó

Folytatás az 1. oldalról.

A színvonalas műsorszámok után sor került a zsűri szakmai értékelésére, ezalatt a legapróbb hagyományörzők Hidi Anita vezetésé-

portja, mely minősítést ugyan nem kért, de magas szintű produkciójával lenyűgözte a hallgatóságot.

A rendezvény egy közös vacsorával ért véget, ahol

lás Város Önkormányzatának, az Önkormányzat dolgozóinak, a Művelődési Ház dolgozóinak, a polgárőrség tagjainak, a helyi Karitásztagjainak, az önkéntes kollé-

fizmussal biztosították a technikai feltételeket.

Végül a Délibáb Citeraegyüttes családtagjainak szeretnénk köszönetünket kifejezni, akik odaadással és



Atkári Nyugdíjas és Hagyományörző Egyesület

vel léptek színpadra lelkes táncprodukciójukkal. Ezt követően a viszneki Kamaszka táncgyűttes felnőtt- és gyermekcsoportja fokozta a hangulatot.

Az eredményhirdetés során számos együttes és szólista kapott bronz, ezüst, valamint arany minősítéseket és részvételt különdíjban. Külön kiemelendő, hogy a rendezvényen fellépett a nagy múltú kecskeméti Univer Táncos Péter Egyesület három cso-

szakmai eszmecsere, kötetlen beszélgetésekre került sor.

A rendezvény óriási sikerrel zárult, amelyet erősíti a számos pozitív visszajelzés, amit kaptunk és kapunk a résztvevőktől. Példaértékű volt az az összefogás, amely jellemezte az elmúlt időszak munkáját.

A szervezők nevében szeretnénk köszönetünket kifejezni Gergely Zoltán polgármester úrnak, Jászárokszál-



A polgármester és a zsűri

gáinknak és tanulóknak önzetlen munkájukért. Köszönet illeti továbbá a B&B Rendezvénytechnika hibátlan munkáját, akik szakmai pro-

fáradhatatlan munkakedvvel dolgoztak a rendezvény sikeres lebonyolításáért.

/szervezők/

Köszönjük a támogatóink segítségét:
Jászárokszállás Város Önkormányzata, Ballagó Zsolt, Banka Sándorné, Barócsi Ferenc, Bóna Ildikó, Csécsi Sütőüzem, Délibáb Citeraegyüttes tagjainak szülei, Gonda Csemege, Gonda Erika, Jász Felafa Kft., Magda Szilvia, Major József, Skycon Kft., Tisza '83 Egyesület, Weger Hungária Kft.

Köszönetnyilvánítás

Férjemmel 2016 decemberében pályáztunk születendő gyermekünk részére a Három királyfi, három királylány „Vándorbölcső” kiírására, mellyel a Facebookon találkoztunk. Lakóhelyünkön, Jászárokszálláson egy helyi kosárfonó, iparművész Kovács Zoltán, a Tarisznás Műhely vezetője ajánlotta fel kézzel faragott bölcsőjét. A jó hírt januárban kaptuk,

is érkezett a bölcső lakója, Panna baba, aki örömmel foglalta el kényelmes helyét, és azóta is mosolygósan ébred ringatózó lakhelyén. A családtagok és barátok látogatáskor elcsodálkoznak, milyen nagyszerű lakhelye van a kislányunknak és mi boldogan mesélünk a lehetőségről. Köszönjük a mozgalomnak és Zoltánnak a felajánlást, kívánjuk, hogy a



hogy mi lehetünk az a család, aki néhány hónapra magáénak tudhatja ezt a gyönyörű faragott bölcsőt. Márciusban meg

jövőben más családoknak is hasonló örömet hozzon az életükbe.

– Lóczy Péterné –

*Felhők közül kikandikál
már a napsugár,
Szellő jár az ágak között,
itt a tavasz már.*

*Rigó füttyent, cinke pittyent,
Az ágakon mókusz szaladgál.
Dugd bakancsba a kis lábad,
Vedd magadra kis kabátod,
Hátadra a hátizságot,
Hívd magaddal kis barátod,
Szép az idő, ragyogó,
kirándulni jaj de jó!*

Májusban sokszor hallhatjuk a fenti éneket, mikor kirándulni, túrázni mennek az osztályok. Bár az időjárás igen szeszélyes volt tavasszal, az idő kerekét nem lehetett megállítani, és már azt vettük észre, ismét május van, közel a tanév vége. Évek óta május az osztálykirándulások időszaka. Ilyenkor az osztályok hazánk számos szép helyét, nevezetességeit keresik fel, ismerkednek múltunk örökségeivel, hagyományaival. Célunk megláttatni tanítványainkkal, hogy kis hazánknak számos csodája van, melyet bejárni egy emberöltő is kevés. Ez évben városunk önkormányzatának köszönhetően minden tanulónknak lehetősége volt az osztálykirándulásokon részt venni, hiszen 150.000 forintot kapott minden osztály. Ez egy kivételes lehetőség, mellyel éltek is osztályok, így több programot is tudtak szervezni, távolabbi helyekre is sikerült eljutni, mint Aggtelek, Nyíregyháza, Ópusztaszer, Ipolytarnóc. Köszönjük e támogatást 598 tanulónk és a kirándulásokat szervező osztályfőnökök nevében.

Városunk önkormányzata részéről hagyomány, hogy jutalomkirándulásban részesíti azon 7. osztályos tanulóinkat, akik a március 15-ei műsorban szerepeltek. Tanulóink a kísérő nevelőkkel Budapestre utaztak. Köszönjük önkormányzatunknak ezt a kirándulást.



A Cszimazia pályázat győztesei és felkészítő tanárnőjük

A kirándulásokat megelőzőleg májusban is számos versenyen vettek részt tanítványaink.

A Cszimazia György Országos Biológia Pályázatot általános és középiskolás diákok részére hirdetik meg, melynek célja, hogy elősegítse természeti környezetünk megismerését és megértését. A ta-

Esemény ~ eredménynaptár

nulóknak kutatási feladatokat kell megoldaniuk a megadott témákból választva. Fontos a saját megfigyelésen, kísérletezésen alapuló tevékenység. Az eredményeket rögzíteni kell és illusztrációkat, fényképeket kell készíteni. Minden évben több száz pályamű érkezik a kiírókhoz, a Cszimazia Közhasznú Magánalapítványhoz. Iskolánk



A felső tagozat győztese papírgyűjtésből a 8. a

tanulói évek óta kiváló eredményeket érnek el ezen a versenyen. Idén három kategóriában lehetett pályaműveket készíteni. A legjobb oklevelet, jutalomkönyveket, ingyenes belépőt kaptak a Szegedi Fűvészkertbe. Iskolánk tanulói évek óta kiváló eredményeket érnek el ezen a versenyen. Az ünnepélyes eredményhirdetés 2017. április 22-én volt Szegeden, a Móra Ferenc Múzeumban.

Idei díjazottaink:

I. témakör: „Madárcsapatok lakóhelyem környékén”

I. helyezett Tűzkő Csenge (8. a)

II. helyezett Győző Enikő (6. a)

III. helyezett Perlaki Zsannett és Bordás Bence (5. c)

III témakör: „Ő és én”

II. helyezett Jakus Eszter (6. b)

Az Esztétikus dolgozat

versenyek Jász-Nagykun-Szolnok megyei fordulójának helyezettei számára díjátadó ünnepséget szervezett Szolnokon a Megyeháza Dísztermében. Itt ünnepélyes keretek között nyújtották át az első három helyezettnek járó díjakat, okleveleket. Iskolánkból három tanuló: Gyóni Petra (6. a), Bobák Zsanett (7. a), Major Anikó Anna (8. a) és felkészítő

pedagógusuk, Érsekné Kácsor Edina lett jutalmazott a Szép magyar beszéd versenyen elért eredményeikért. Gratulálunk a sikeres szerepléshez és a szép eredményhez.

Az Ács Kató Irodalmi Alapítvány által szervezett Szavak, csodálatos szavak című versírói pályázaton Antal Péterné tanárnő sikeres felkészítő munkájáért dicséret oklevelet kapott, melyhez gratulálunk.

A London Bridge Angol Nyelvi Verseny országos döntője április 23-án Budapesten volt, melyen a döntőbe jutott tanulók közül Nemoda Milán Tamás (8. a) és Juhász Maja (5. c) 11. helyezést ért el, felkészülésüket segítette Selyemné Kovács Anna tanárnő. Barócsi Csenge Boglárka (8. b) 18., Simon Szimonetta (6. c) 21. helyezést ért el. Felkészülésüket dr. Nemodáné Mogorósi Zita tanárnő segítette. Gratulálunk a szép eredményekhez.

A Kálti Márk Országos Történelmi Tesztverseny budapesti döntőjébe jutott Rédei Boglárka, aki 9. helyezést, Bottyán Gergő pedig 13. helyezést ért el. Eredményesen szerepelt Szabó Domonkos, valamennyien 7. b osztályos tanulók. Felkészítőjük Selyemné Kovács Anna tanárnő.

A Tudásbajnokság Országos Tanulmányi Verseny Jász-Nagykun-Szolnok megyei döntőjét angol nyelvből április 7-én rendezték meg Szolnokon. Angol kezdő versenyben Juhász Maja (5. c) I. helyezést ért el, így ő képviseli iskolánkat a május 20-án Szegeden megrendezésre kerülő országos versenyen. Jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk Majának és a felkészítésében se-

gítő dr. Nemodáné Mogorósi Zita tanárnőnek.

Angol kezdő versenyben Gunics Bettina Virág (5. c) 10. helyezést ért el. Angol haladó versenyben Nagy Edina (8. b) 9. helyezést ért el, eredményes szereplésüket dr. Nemodáné Mogorósi Zita tanárnő segítette. Angol haladó versenyben Nemoda Milán Tamás (8. a) 8., Major



Az alsó tagozat győztes papírgyűjtő osztálya a 2. a

Anikó Anna 14. helyezést ért el. Felkészülésüket Selyemné Kovács Anna tanárnő segítette. Gratulálunk a szép eredményekhez.

A Digitális Témahét fő célja a digitális pedagógia módszertanának népszerűsítése és elterjesztése. A program fontos törekvése, hogy a digitális kompetenciafejlesztés az informatika órán túl kiterjedjen más tantárgyakra is.

Iskolánk a 6. osztály részvételével idén először csatlakozott a programhoz. A résztvevő pedagógusok: Érsekné Kácsor Edina, Bankáné Mező Katalin és a diákok változatos és kreatív foglalkozások keretében fejleszthették képességeiket.

A „TolDigi” nevet viselő program Arany János Toldi című művét dolgozta fel rendhagyó módon. Három magyarórán a szereplők névjegykártyáit készítették el, meghívókat szerkesztettek a különböző eseményekre, okleveleket az erőpróbák nyerteseinek. Ezekhez a tanulói laptopokon található Microsoft Publisher programot használták.

Ehhez kapcsolódtak az informatika órán elkészített dokumentumok is: képeket készítettek a gyerekek a Paint programmal, plakátokat a PosterMyWall segítségével, illetve a Scratch programozási környezetben saját játék programozásával is próbálkoztak.

A program zárásaként a Digitális Témahét program sorozathoz csatlakozó jászberényi iskola, a Logischool oktatói tartottak tanulóinknak egy tanórát, ahol szintén a programozás alapjaiból kaptak egy kis ízelítőt. A program a gyerekek aktív részvételével és őszinte érdeklődésével zajlott.

Május 9-én tanulóink egy rendhagyó testnevelés órán vehettek részt, ahol megismerkedhettek a Bujutsu Kai Kenshin Ryu szamuráj harcművészet néhány fogásával, eszközeivel és Bobák Péter harcművészttől megtudhatták, hogy „nem az a harc os erős, aki százakat győz le, hanem az, aki önmagát.”

Május 11-én a központi

láttuk. Köszönjük a csodálatos előadást, és gratulálunk a sikerekhez tanítványainknak és tanáraiknak, Méri Judit, valamint Barnáné Pittner Krisztina tanárnőknek a kiváló minősítéshez.

Harmadik éve a 6. és 8. évfolyam tanulói írásbeli idegen nyelvi mérésen vesznek részt. Május 17-én angol, német nyelvi kompetenciájukat mérték.

Május 24-én a 6. és a 8. osztályos tanulóink kompetenciamérésen vettek részt.

A leendő első osztályosok az óvá nénik és daduska nénik kíséretében május végén ellátogattak az iskolába, ahol a tanító nénik fogadták őket, ismerkedtek az iskolai élettel.

Május 9-én a Móra Ferenc, míg 11-én a József Attila-bérletes tanulóink Egerben a La Mancha lovagja előadást tekintették meg. Ez volt az idei év negyedik, egyben utolsó előadása a bérletes gyerekeknek.

„Az életet nem olyanannak kell elfogadni amilyen, hanem amilyen lehetne!” Igen, amilyen lehetne, ha a szeretet, elfogadás, gyöngédség, szolidaritás uralkodna a világban.

Jobbá tenni a világot. Ez Alonso Quijana, a La Mancha tartományban élő idős vidéki nemes célja, mikor magára ölti a „búsképű lovag” jelmezét, mikor elindul meg-



Major Anikó, Bobák Zsanett és Gyóni Petra megyei díjazottak

rangos eseménynek. Szóke Péter, a népművészet ifjú mestere, a zsűri elnöke már a bevezetőjében elismeréssel szólt a rendezők munkájáról, melyet mi nézők is tapasztalhattunk. Az egész napos program során hallhattuk iskolánk Délibáb Citeracsoportját, a csalóány hangú Gyöngykoszorú Együttesünket és a Csirigli furulyás csoportunkat. A Gyöngykoszorú Népdalcsapat megőrizte a tavalyi aranyminősítést, a Délibáb citeracsapatunk bronzminősítést, a Csirigli csoport ezüstminősítést kapott. Köszönjük Méri Judit tanárnőnek, hogy megszervezte a találkozót és mindazoknak a segítőknek, akik a csodálatos naphoz hozzájárultak, és mi nézők csak a szepet, a gördülékenységet

vívni harcát a jobb sorsra hívatott emberért.

A történet keretjátéka az inkvizíció börtönének pokla, amelyben a legalantasabb emberi hierarchia törvényei szerint élnek gyilkosok, tolvajok, kurtizánok. Ide száll alá az író Cervantes, akit „eretnek” eszméi miatt vizsgálgat az inkvizíció. Tárgyalására várva először a lealacsonyult, az életből kiábrándult emberi közösség előtt kell megvédenie kéziratát a főhősének, Don Quijote-nak meglevenített történetével kell bizonyítania, hogy a hit és a szeretetbe vetett bizakodás kilátást adhat és vissza tudja szerezni a kiábrándult ember számára az élet értelmét és az emberi méltóság erejébe vetett hitét.

Folytatás a 8. oldalon.



Óvoda krónika

PÜNKÖSD HAVA - MÁJUS

A madárdalos, lombos május nem mindennapi, büszke örömet lopott óvodai életünkbe. A munka ünnepe, a városnapon két frissen nyugdíjba vonuló kollégánkat ünnepeltük. Csikós Lászlóné jól megérdemelt kitüntetéséről már az előző havi lapszám részletesen beszámolt, ám Andréné Szabó Zsuzsanna elismerése akkor még nem volt publikus. Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások Miniszterének ju-

nak élhessen. Jászárokszálláson, csak hogy gyermekek közé kerülhessen, a dajka munkakört is elvállalva tevékenykedett. A nyári hónapokban dajkaként dolgozott, hogy ősztől újra óvodapedagógusként köszönthesse a kiscsoportos gyermekeket. Később őket egészen az iskolába lépésig kísérte. Közben teendői ismét szaporodtak, újra vezetői munkával lett megbízva. Óvodavezető-helyettesé neveztek ki a



egy emberként szorítottunk, szorítottunk azért, hogy megbizonyíthassa: belső akarással, külső támogatással, elfogadással, befogadással az ember csodákra képes. A mindig mosolygó, pozitív kisugárzású anya derűje ma is töretlen. Jelenléte különleges erővel bír, nagy kincs körünkben. Hitet, reményt, bizakodást teremt minden vele kapcsolatba kerülő szívébe. Külön felemelő érzés számomra, hogy a Dobó úti óvodában – a mozgássérültek számára létrehozott lift segítségével – biztosítani tudjuk azt a neki is kijáró jogot, azokat a soha vissza nem térő, pótolhatatlan pillanatok, melyet egy óvoda nyújthat. Hogy gyermekeivel, családjával teljes jogú részese lehetett farsangi mulatságnak, szülői értekezletnek, családi napnak egyaránt. Ő, aki egészsége teljében szülői munkaközösségi tagként, s most betegien is minden tőle telhetőt megtesz óvodáért, óvodásért, szülőért, dolgozóért egyaránt.

hétcsoportos, közel kétszáz gyermeket befogadó Lehel úti óvoda élére. Feladatait ekkor is töretlen lelkiismeretességgel végezte. Tapasztalata, életbölcsestése vezérelte. A lehetőségek keresésével, megragadásával nyugdíjba vonulása előtt bebizonyította: lakóhelyén is tudott értéket teremteni, közvetíteni, adni. Megmutatta, hogy emberségességgel, igazságossággal a mindennapok nehézségeit könnyebbé lehet tenni. Élettörténete arra is bizonyíték: a

Cikkem végén megosztom Önnek utolsó örömhírünk. Májusra elkészült óvodánk szimbóluma, ismerkedjen meg vele! Úgy érzem, jól sikerült. A naiv gyermeki ábrázolást segítségül hívva re-



talma – a Pedagógus Szolgálati Emlékérem – még nem jutott el az arra illetékesekhez. Hogy mennyire méltó helyre került az elismerés, azt nyomban ismertem, hiszen Andréné Szabó Zsuzsanna munkássága, magatartása, élethez való hozzáállása mindannyiunknak jó példával szolgálhat.

Zsuzsi diplomáját több mint negyven éve, 1975-ben szerezte. Első munkahelyén, Viszkenen évtizedeken át dolgozott. Az utolsó huszonhárom évben még nagyobb terhelést kapott: nagy lelkiismeretességgel látott el egyszerre óvodavezetői és óvodapedagógusi feladatot. Elhivatottsága, hatalmas teherbírása, munkaszeretete és nem kevés optimizmusa vezérelte. A sors fintora, hogy harminckettő év munkaviszony után 2007-ben a csökkenő gyermeklétszám következtében csoportösszevonásra került sor, és így önhibáján kívül egyik pillanatról a másikra munkanélkülivé vált. E trauma feldolgozása nem volt egyszerű számára. Ötvenkét évesen, maximális hivatástudattal elveszíteni egy munkahelyet, melyre egész élet épült, embert próbáló feladatnak bizonyult. Gondterhes napok, évek következtek. A talpra állás nehezen, nagy küzdelmek árán, de sikerült! Ezt első sorban önnön magának köszönhettem. Minden lehetőséget megragadott annak érdekében, hogy újra hivatásá-



sors próbatételeinek bátor megküzdése sohasem hiábavaló!

Mindkét óvodapedagógusunknak szívből gratulálunk!

Nemcsak kollégáink, hanem szüleink körében is vannak, akik életük alakulásával példával szolgálnak. Anyák napjára készülve önkéntelenül Demény Zsuzsanna embert próbáló küzdelme villant képzeletembe. Mi, jászárokszállásiak mind

mekül kirajzolódnak az óvodai életünket jellemző lényegi tartalmak. A biztonság, a jókedv, a harmónia megteremtése a gyümölcsöző társas- és természeti kapcsolatok ölelésében. Az elfogadó, befogadó légkör létrehozása, melyben mindenki és minden egyaránt fontos, hiszen gondolkodni, érezni, élni csak így érdemes.

– Ferenczné Laska Erika –

Jászárokszállás temploma 250 éves

Az Árokszállásra érkező látogató természetesen kíváncsi templomunkra, és oda belépve, látva annak szépségét, harmóniáját, csodálja a jászági barokk építészeti e kiemelkedő gyöngyszemét. Hálásak lehetünk a nagylelkű építőknek, akik nem voltak szűkmarkúak Isten dicsőségének hirdetésében és a hívő nép szolgálatában. Ugyanakkor megköszönjük mindazt a gondoskodást és törődést, mellyel a 250 év alatt gyarapították és megőrizték templomunk szépségét.

A templom keletkezését Dr. Kiss József történész professzor könyve aprólékosan

bert plébános szervező munkája és személyes bőkezűsége állt. Ugyanakkor a széleskörű társadalmi összefogás, munkaszervezés és adakozás tette lehetővé, hogy nem sokkal a redemptio-s terhek vállalása után elkészülhessen az akkor legnagyobb méretű templom a Jászágóban. Elgondolkodtató a jász összefogás ereje és hatása...

A templom építészeti imponáns és megnyerő, de a belső díszítésében kiemelkedő szépséget nyújtanak Johann Lucas Kracker képei. Az itt emelt oltárok közül Szent Ferenc és Szent Antal tiszt-

Templomunk mind külsőleg, mint belső díszítettségében tovább gyarapodott és gazdagodott egészen napjainkig. A részletek felsorolását mellőzve megállapíthatjuk, hogy minden újítás, átalakítás harmóniában maradt a templom eredeti stílusával...

A templom egy épület, de jelképezi azokat, akik Isten templomát, Krisztus testét, az Egyházat felépítik, alkotják. Kívánom, hogy úgy éljünk, úgy ragaszkodjunk hitünkhez, hogy ne csak a múlt épített öröksége, hanem keresztény hitünk, összetartozásunk, emberségünk is Isten dicsőségére legyen!



tárja elénk, szerzeágazó lehetőséget nyújtva annak megismerésében. Így az évfordulót átélő, templomát szerető vagy iránta érdeklődő figyelmét néhány szerencsés adottságra, összefüggésre szeretném emlékeztetni, melyek gazdaggá tette templomunkat és ösztönöző erő adhat számunkra is.

Az 1745-ös redemptio áldozatvállalásai megteremtették a Jászágó önállóságát, szabadságát. Árokszállás 1756-ban mezővárosi rangot nyert, 1760-ra lakossága elérte a két és félezer főt. És ez a sorsát kezében tartó, jövőjét elszántsággal építő két és félezer katolikus elérkezettnek látta az időt, hogy az 1630-ban megújított templomát átépítse, nagyobbá tegye. Elgondolkodtató, hogy akkor, ennyi hívő ember akart és tudott ilyen hatalmas és gazdag Isten-házát építeni...

Az építkezés Almásy Pál főkapitány és Nagy Mátyás jászkapitány regnálása alatt kezdődött el 1761. május 17-én és 1768-ig tartott. Az egyházlátogatási jegyzőkönyvek egyértelművé teszik számunkra, hogy az építkezés mögött egyrészt Tóth Adal-

lete emlékeztet bennünket arra a sok évtizedes ferences és minorita jelenlétre, mely Árokszállást összekötötte az egri, a gyöngyösi és a jászberényi rendházakkal. A szerzetesek lelkipásztori munkát végeztek a hívek között, de a templom tervezését, művészi kivitelezését is nagyrészt nekik köszönhetjük. Nem bizonyítja fennmaradt leírás,

Nagy szeretettel várunk mindenkit templomunk búcsújára június 11-én, Szentháromság vasárnapján a 9 órai szentmisére, hogy megköszönjük hívó elődeink nagylelkűségét, Isten gondoskodását!

Augusztus 19-én, szombaton du. 3 órakor pedig szeretnénk megemlékezni templomunk neves festőjéről Kracker Jánosról, valamint Eszter-



de a templomunk díszítését alakító tudás és szakértelem az európai színvonalat elérő egri minorita rendházhoz és mestereihez kötődik, melyet egy olyan széles látókörű és bőkezű mecénás főpap tudott megteremteni, mint Eszterházy Károly püspök...

házy püspökről, mely alkalommal eredeti szépségében láthatjuk újra az – Önkormányzatunk jóvoltából restaurált – Keresztelő Szent János képet!

– Kiss Csaba –
plébános



Hírek

Senki nem tehet meg mindent, de mindenki tehet valamit

A címben szereplő jelmondatot választotta a Baráti Kör vezetősége a Jászvidékben rendszeresen megjelenő ÁBK Hírek mottójául. Ezzel szeretnénk kifejezésre juttatni, hogy egyesületünk nem rejtőzködve létező szerveződés, hanem tetteivel, tetteinek eredménye nyomán megtalálható közösség.

Az ÁBK Hírekben most a tervezett eseményekről tájékoztatjuk az olvasókat és tagjainkat, így toborozva tagságunkat és a rendezvényeink iránt érdeklődőket.

Az ÁBK vezetősége éves munkaprogramjában a nyári hónapokban beltéri foglalkozások helyett szabadtéri rendezvényeket és kirándulásokat tervez. Ezek időrendben a következők:

2017. június 11. - Jászárokszállás

A Szentháromság templom 250 éves évfordulója alkalmából az ÁBK a Jászkapitányok Tanácsával közösen emléktáblát avat Kecskeméti Pethes András jászkapitány emlékére, aki templomunk kriptájában van eltemetve. Az eseménnyel kapcsolatosan az avatást megelőzően Farkas Kristóf Vince történész történelmi jászkapitányokról szóló előadását hallgatjuk meg a Petőfi Művelődési Házban. A rendezvények ütemezése lapzártáig még nem került véglegesítésre, ezért kérjük az érdeklődőket és tagjainkat, hogy a kihelyezett hirdeteményeken tájékozódjanak.

2017. június 24. - Jászladány

Az ÁBK külön kirándulóbuszt indít a XXIII. Jász Világtalálkozó központi ünnepségének napjára Jászladányba. Ezzel szeretnénk lehetőséget biztosítani tagjaink és az érdeklődők

számára, hogy szervezett, rendezett, biztonságos és kényelmes körülmények között eljuthassanak a jászok legnagyobb ünnepére, és megtekinthessék az új jászkapitány beavatását, valamint a jász települések művészeti csoportjainak műsorát. Az autóbusz a Széchényi Általános Iskola elől 9 órakor indul. Részvételi díj: tagoknak, gyerekeknek és nyugdíjasoknak 1 500,- Ft, nem tag felnőtteknek 2 000,- Ft. Jelentkezni az utazási költség befizetésével az ÁBK vezetőségi tagjainál lehet.

2017. július 8. - Jászárokszállás

Egyesületünk az idén önálló csapattal kíván indulni az Árokszállási Nyár keretében megrendezésre kerülő birkafező versenyen. A főzőterület és a nevezési költségeket az egyesület állja. Várjuk viszont azon vállalkozó kedvű tagunk, tagjaink jelentkezését, akik elkészítik az ÁBK remélhetőleg helyezést elérő birkapörköltjét. Jelentkezni az ÁBK vezetőségi tagjainál lehet. Az ÁBK a jelentkezők közül választja ki azt, akit megbíz az ÁBK versenypörköltjének elkészítésével. A többi jelentkező sem marad feladat nélkül, mert versenyen kívül is fogunk a bizvást nagyszámú vendégsereg részére ételeket készíteni.

A nyár folyamán hasonló kirándulásokat tervezünk testvértelepüléseink – Jászszen-tandrás, Újireg és Kerekegyháza – nyári rendezvényein való részvételre. Ezen rendezvények időpontjainak egyeztetése még folyamatban van, így ezekről a következő lapszámunkban megjelenő ÁBK Hírekben fogunk tájékoztatást adni.

Esemény ~ eredménynapló

Folytatás a 6. oldalról.

A szélmalomharcos-búsképű lovag meghatóan szívbe-markoló történetét a nagyszerű musical dalai, zenéje tette felejthetetlené és időtálló üzenetével új generációkat hódított meg.

A szülői munkaközösség áprilisban hulladékgyűjtést szervezett. Tavaly 10.305 kg, az idén közel 15 tonna papírt gyűjtöttek tanulóink. Az alsó tagozatos gyerekek és szorgos szülei a gyűjtött papír 71,5 %-át, míg a felső tagozat tanulói 27,7 %-ot gyűjtöttek. A versenyt a 2. a osztály nyerte 2.610,5 kg-mal, a felső tagozaton a legtöbbet a 8. a osztály gyűjtöttek, jutalmuk egy-egy torta volt. Köszönjük mindazok munkáját, akik gyűjtésükkel hozzájárultak, hogy a gyűjtött papírból befolyt összegből gyermekeinknek a gyermeknapon gazdag programot tudjunk biztosítani.

Ötödik éve szervezi a szülői munkaközösség tanulóink körében a kupakgyűjtési akciót. Idén 3. osztályos tanulóink testvéreinek gyűjtötték a gyerekek a kupakokat. Az első évben 62 kg-ot, a második évben 226,43 kg-ot, a harmadik évben 178 kg-ot, tavaly 697,351 kg-ot, az idén 744 kg kupakot gyűjtöttek a gyerekek. Az idén az alsó tagozat

628 kg-ot, a felső tagozat 116 kg-ot gyűjtött. Minden évben a legtöbbet gyűjtő osztály tortát kap munkája elismeréseként. 126 kg-mal a 2. a osztály nyerte az idei versenyt. Köszönjük a gyerekeknek, szülőknek a gyűjtést, a szülői munkaközösségnek a szervezést, mérést, jutalmat. Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik városunkon túlról is gyűjtöttek és elszállították a kislány lakására. Egy

nemes cél érdekében jó volt látni az összefogást. E cél érdekében május 16-án délután Ács Adrienn tanító néni Iron Box Kondi órát szervezett, és ennek a bevételét felajánlotta Balogh Jázminnak. Köszönjük a közel 70 részvevőnek, akik fontosnak tartották ezen a délutánon való részvételüket és a felajánló tanító néninek Jázmin és az édesanyja nevében.

– Szabó Erika –



Az Iron Box Kondi óra részvevői Jázminért



Első fogások: hogyan védjük meg magukat

Lakossági tájékoztató Ingyenessé vált eljárások, közgyógyellátás és parkolási igazolvány

A Jászberényi Járási Hivatal részéről ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az állami rezsiszociális és közgazgatási bürokráciacsökkentés jegyében lezajlott 2016-os felmérések eredményeként 2017.03.16. napjától újabb 20 hatósági eljárás díja szűnt meg, amelyből 15 a magánszemélyek, 5 pedig a vállalkozások terheit csökkenti.

Ingyenessé vált többek között:

- a 65 évnél idősebbek részére a magánútlevelel kiállítás

- a lakáscélú állami támogatás igényléséhez szükséges, fennálló biztosítási jogviszonyt igazoló hatósági bizonyítvány kiállítás évente két alkalommal

- hatósági bizonyítvány kiállítás az egyéni vállalkozók nyilvántartásában szereplő adatokról

- az értesítési cím bejelentésével kapcsolatos eljárás

- a Magyarország területén kívüli élő magyar állampolgárok számára a nyilvántartásba vételi eljárás

- a szállásadói nyilatkozat megtételével kapcsolatos eljárás

- természetes személy számára évente két alkalommal az elektronikus dokumentumként szolgáltatott, nem hiteles tulajdonlap-másolat lekérdezése

- az anyakönyvi kivonat kiállítás

- a családi név korrekciójára irányuló eljárás

- az igazságügyi szakértői névjegyzékbe vétel iránti eljárás

- a termőföld birtokösszevonási célú telekcsoport-újraosztására és telekegyesítésére irányuló telekalakítási eljárás

Továbbá nem kell illetéket fizetnie a 18 éven aluliaknak az általános tetelű közigazgatási eljárásokért (első fokú közigazgatási hatósági eljárások illetéke).

A vállalkozásokat érintően illetékmentessé vált a szociális szövetkezet, a korlátozott felelősségű társaság, az egyéni cég, a közkezesi társaság és a betéti társaság bejegyzésére irányuló eljárás, valamint nem kell közzétételi költségért fizetni.

A lakosság ez irányú ké-

réseit alapul véve ezúton kívánom továbbá röviden összefoglalni a közgyógyellátásra és a parkolási igazolványra vonatkozó alapvető rendelkezések lényegét az alábbiak szerint:

KÖZGYÓGYELLÁTÁS

A közgyógyellátás a szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében biztosított hozzájárulás. A jogosultsági feltételek (alanyi és normatív alapon) az 1993. évi III. törvényben kerültek meghatározásra. A közgyógyellátásra való jogosultság méltányossági alapon történő megállapítására a járási hivataloknak nincs törvényes lehetősége. Hasonló típusú támogatás a helyi önkormányzat képviselő-testületének döntése alapján települési támogatás formájában nyújtható.

Alanyi jogosultság feltételei:

- az átmeneti gondozásban részesülő, és a nevelésbe vett kiskorú;

- az aktív korúak ellátására jogosult egészségkárosodott személy;

- a pénzellátásban részesülő hadigondozott és a nemzeti gondozott;

- a központi szociális segélyben részesülő;

- a rokkantsági járadékos,

- az, aki rokkantsági ellátásban részesül és az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján nem haladja meg a 30%-os mértéket,

- az, aki rokkantsági ellátásban részesül és 2011. december 31-én I. vagy II. csoportú rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjra volt jogosult, vagy rokkantsági nyugdíjban részesül, és a nyugdíjra való jogosultságának megállapítását megelőző napon rokkantsági ellátásban részesült I-II. csoportú rokkantságára tekintettel, vagy egészségi állapota nem haladta meg a 30%-os mértéket;

- az, aki, vagy aki után szülője vagy eltartója magasabb összegű családi pótlékban részesül.

Normatív jogosultság feltételei:

a kérelmező havi rendszeres gyógyító ellátásának az egészségbiztosítási szerv által elismert térítési díja (a rendszeres gyógyító ellátás költsége) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: nyugdíjminimum) 10%-át – 2.850 Ft-ot – meghaladja, feltéve, hogy:

- családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimumot (jelenleg: 28.500 Ft),

- egyedül élő személy esetén a jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 150%-át (jelenleg: 42.750 Ft).

PARKOLÁSI IGAZOLVÁNY

A parkolási igazolvány kiadásával kapcsolatos eljárást a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványáról szóló 218/2003. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) szabályozza.

Ha a kérelem benyújtásakor a Korm. rendelet mellékletében meghatározott, igényléshez elfogadható dokumentum (orvosi szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás, határozat) az ügyfél rendelkezésére áll, akkor az igazolvány kiállításra kerül részére.

Abban az esetben, ha a kérelmező nem rendelkezik az igazolvány kiállítására közvetlenül feljogosító dokumentummal, a parkolási igazolvány kiadásával kapcsolatos eljárás keretében a járási hivatal -a kérelemhez csatolt orvosi és egyéb dokumentumok fénymásolatával- hivatalból keresi meg a lakó-, ill. tartózkodási hely szerinti Kormányhivatal orvosokból álló Szakértői Bizottságot, aki kiállítja a közlekedési képességet minősítő tartalommal szakvéleményt. A megküldött szakvéleményben foglaltak alapján kerülhet kiadásra a parkolási igazolvány, vagy szülemel elutasító döntés.

A parkolási igazolvány kiadására irányuló eljárás ügyintézési határideje – ide nem értve az esetlegesen szükséges szakkérdés vizsgálatának idejét – 15 nap.

Tisztelettel:
Dr. Dobos Róbert
hivatalvezető

Redemptio és a Csörsz legenda kapcsolata

Ennek a történelmi eseménynek az elemzéséhez három irodalmi jegyzéket használtam fel, amelyek az alábbiak:

– Jászárokszállás múltja és jelene, írta Kóczian Gyula köz- és váltóügyvéd, jászárokszállási jegyző és megyebizottsági tag 1896. évben

– A Magyar Nemzet című napilapban 11 évvel ezelőtt megjelent Szathmáry István: A nagy per – Jászkunok panasza, Habsburgok adóssága és a

– Redemptio, a jász és kun települések honismereti lapjában kb. 12 évvel ezelőtt Dr. Selmeczi László régész tollából Megismertette Csörsz-árok mondájával Európát című írásokat.

A jászok és kunok történelmi múltjának fontos eseménye volt a korábban elzálogosított saját hármaskerületük megváltása, visszavásárlása a német lovagrendtől 1745. évben. Erről Kóczian Gyula a következőket írja: „Az 1715. XXXIV. t. cz. visszakövetelte a jászkunok szabadságát, mi az által, oly sok viszontagság után teljesebbé is ment, miután a jászkunok a zálog összegét /500.000 Ft és javítás fejében 15.000 Ft-ot/ visszafizették /megjegyzem, hogy más források szerint 75.900 forint volt a kamat/. Azért hitták a fizetőket és utódait redemptusoknak, kik egyedül bírhattak fekvőségeket és gyakorolhattak községi és politikai jogokat.”

A megváltás összegéből Árokszállásra 19.400 Ft, Ágópusztára 8.000 Ft, Kerek-egyházára /akkor még Árokszállás anyaközséghez tartozott/ 5.000 Ft, azaz összesen 32.400 Ft jutott. A megváltás tarifája egy kötél földterületre 80 Ft volt, a fentebbi végösszeg 389,5 kötél földterületet jelentett. A Magyar Néprajzi Lexikon szerint a kötél, mint területmérték, tájanként változó volt, például Jászberényben egy kötél 10 katasztrális holdat, ugyanez Nyíregyházán pedig 16 katasztrális holdat jelentett.

A személyenként megváltható föld mennyiség max. négy kötél lehetett, amely a ma használatos mértékkel kb. 24 hektár földterülettel egyenlő. A „Szabad J. Árokszállás városa földváltáságát magában foglaló jegyzőkönyvnek anno 1745-ös”

táblázata szerint a földvásárlók létszáma a korábban említett három körzetben /településen/ összesen 298 személy /család/ volt. A táblázatból kiolvasható Jászárokszálláson kilenc olyan személy volt, aki a max. négy kötél földet váltotta meg.

A redemptio abban az időben egy óriási anyagi áldozatvállalás volt, ennek megterületőségének nyomasztó gondolata – különösen az első kb. 170 évben – végigkísérte a hármaskerületben élő jogi szakértők és ügyvédek tenni akarását abban, hogy milyen, vagy mi módon lehetne visszakövetelni, bevasalni a Habsburg-háztól a megváltás összegét. Ez a terv az I. világháború végére, az 1921-es trónfosztással elhalt. Felteszi a kérdést Szathmáry István újságíró, „...hogy mit ér ma valójában a követelés, még ha a kamatot nem is számítjuk. Ezt megbecsülni is igen nehéz lenne. Az I. világháború előtt a néhai félmillió forintot 28 millió koronára tették, de azóta végképp bonyolulttá vált az átszámítás. Támpontként szolgálhat, hogy az eladás után 1745-ben ez az összeg az akkori évi összes kiadás egynegyedét tette ki.” Ha ezt kifizetnék a hármaskerületnek, biztosan a bőség zavarába kerülne.

A redemptusok örökösei annak örömeire vagy tiszteletére, hogy Mária Terézia 1745-ben visszaadta a jászkunok I. Lipót császár által eltörölt előjogait, 1845 májusában Jászberényben centenáriumi ünnepséget tartottak. Erről Kóczian Gyula a következőket írja: „Jászkunok Mária Therezia kegyelméből 1745. évben visszanyert szabadságuk százados emlékére, Jászberényben 1845. május 20-án pazar fényű diadalünnepet tartottak, amelyen a várost Terjék Mátyás főbíró, Móczár János főjegyző, Kalmár István és Ficzek Leopold aljegyzők és tanácsnokok képviselték. A felállított dandárseregben Árokszállásról 22-en vettek részt.”

A centenáriumi ünnepség nagyszabásúra és emlékeztetésre sikeredett, amit a következő Dr. Selmeczi László idézettel is erősíteni kívánok: „Az ünnepségen, mint meghívott, részt vett Auguste Benoit de Gerandó és Teleki Emma is. Azt is feljegyezték,

hogy az ünnepi eseményen Gerandó József nádorral hosszasan beszélgetett. A francia meghívott nagy élvezettel jegyezte fel a számára nyilvánvalóan egzotikus jeleneteket: bandériumok felvonulását, népi táncokat, az ünnepi szónoklatokat. Nem lehet kétséges, hogy Gerandó jászberényi tartózkodása idején ismerkedett meg a Csörsz-árok mondájával, amelyet olyan érdekesnek tartott, hogy megismertette vele a francia és német olvasókat is.”

A nemesi származású Auguste Benoit de Gerandó jogi végzettsége ellenére nagy érdeklődést mutatott a magyar történelem iránt /az arisztokrata származású felesége, Teleki Emma is orientálta ebben/, ezért 1849-ben a párizsi National című lapban számolt be élményeiről, tapasztalatairól, amely kiterjedt a magyar városokra, paraszti viseletekre, néphagyományokra, mondákra, így a Csörsz-árokhoz fűződő mondára is. Ezzel egyidejűleg német nyelvterületen a Lipcseben megjelenő Novellen Zeitung is átvette írásait, természetesen a Csörsz-árok legendát is. Feltételezhetően ez volt a második /és egyben utolsó/ híradás a Csörsz-árok mondáról, ugyanis ezt megelőzően 1559-ben a Krakkóban megjelenő Chronica Székely István írta le először a legendát.

Az ünnepi rendezvény színvonalát emelte a francia meghívott vendég mellett József nádor jelenléte is, ugyanis abban az időben a nádori cím a király után a legmagasabb közbizalmi rang volt.

Amikor a redemptio 1845. májusi centenáriumi ünnepségét mutatom be, eszembe jut, hogy miért nem került sor a kétszáz éves megemlékezésre. Egyszerű a válasz, hiszen ekkor Európa és benne a hármaskerület a II. világháború pusztítása következtében több sebből is vérzett. Amióta a magyar országgyűlés 2014. február 4-én egyhangú szavazattal elfogadta a redemptio emléknappá történő nyilvánítását, a jászkun településeken bekerült a kötelező megemlékezések sorába. Ennyiben feltétlen tartozunk megemlékezni őseink áldozatvállalásáról minden év május 6-án.

– Bobák Sándor –

Emlékezés a Redemptióra

Az országgyűlés 2014-ben nyilvánította a jászkun önmegváltás napját országos emléknappá. Attól az évtől Csikós Miklós kezdeményezésére ünneplünk május 6-

tőjét a polgármester, és közös emlékezésre szólított. Az emlékbeszédet mondó Dávid Áron Jászszentandrás alpolgármestere, régész, néprajzkutató örömét fejezte

teles helyzetben van, hiszen mindez egyszerre van jelen - hallhattuk az emlékező Dávid Árontól.

A beszédek követően az ünnepséget a magyar kultúra elemeiből építkezők fellépése tette meghitté. Zentai Vivien élő zenére, Bartók László zongorán, Major Tamás gitáron előadott dalának hatását Szölösi Attilával énekelt duettje emelte, amit a kísérő táncosok, Sipos Andrea és Olajos Márton tovább fokoztak, s akkor még fellépett Kovácsné Lajos Krisztina és a Rozmaring Népdalkör és a Délibáb Citeraegyüttes is, hogy végképp rádőbentsen az emlékezés jelentőségére.

A Művelődési Házból lesétálva a Városháza falán elhelyezett emléktáblánál mécsesgyújtással zárult az emlékezés, ám közben még Gonda Csaba megszólaltatta a Jászkürt hangjára hangolt kürtjét, s eszünkbe juttatta, hogy az emlékezés elején az



Dávid Áron, az ünnepi szónok

án Jászárokszálláson is. Csikós Miklós most, mint regnáló jászkapitány a központi ünnepségen, Jászberényben emlékezett. A helyi emlékezés azonban prózában, dalban, táncban most is méltó volt azon elődeinkre, akik 1745-ben visszavásárolták szabadságunkat. Igen, mert tiéd ez az ország, ahogyan Tamás Ervin versében fogalmaz, melyet Nagy Kinga mondott el. Az óvónők kamarakórusa meg emléklókkal járult hozzá az ünnepséghöz.

Gergely Zoltán polgármester kifejtette, hogy egyúttal arra is emlékezünk, amikor a Jászság 18 települése összefog. Azt mondják, jásznak születni nagyon nagy dolog, de a jász befogadó. Mind olyanok, akik tenni akarnak, nem azt nézzük, hol születtünk, hanem mit tett. Őseink célja az volt, hogy előteremtse azt a hatalmas összeget, ami az önmegváltáshoz kell.

ki, hogy itt lehet Szentandrás anyatelepülésén. Kiemelte, a Redemptio olyan sarokkövet biztosít a jászkunok, mely a jelenben is példaértékű.



Zentai Vivien, Szölösi Attila, Sipos Andrea, Olajos Márton

Mindenekelőtt a közös eredet, a hagyományok, de legalább ilyen jelentős az élő összefogás, a valódi emberi

eredeti hangját is hallhattuk, mert hát a csak ránk jellemző hangok, ereklyék, szertartások jelenléte azt a



Emlékezés mécsesekkel

Az meg óriási dolog, hogy az országgyűlés emléknappá nyilvánította az önmegváltás napját - fűzi tovább köszön-

kapcsolatok léte, és a működőképesség gazdasági, kulturális és infrastrukturális értelemben. A Jászság kivé-

végkövetkeztetést juttathatják eszünkbe, egy vérből valók vagyunk.

– and –

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

CEMENT AKCIÓ 3190 Ft/q

- Kerítésfonat és betonoszlop
- Zsákos kész anyagok
- Építőanyag széles választékban
- **YTONG** téglák készleten
- **HŐSZIGETELŐ** polisztirol rendszer
- **CSEMPÉK - PADLÓLAPOK** és kiegészítők széles választékban **KÉSZLETRŐL!**
- **KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS!** Folyamatosan bővülő árúkészlet!!!

TÉRKŐ, Kerti termékek, DEKOR kavicsok

DELAP TERMÉKEK 3.250 FT/M²

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

FIZETETT HIRDETÉS

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az „Árokszállási Nyár” elnevezésű rendezvénysorozat keretében **2017. július 8-án (szombaton)** **6:00 órától 18:00 óráig** a 3205 jelű, Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zs. utcáig **LE LESZ ZÁRVA.**

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –

FIZETETT HIRDETÉS

AKCIÓ!

ÁSVÁNYGYAPOT ÉS POLISZTIROL HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKRE!

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - számítógépes színkeverés - tapéták

Ipari zománcok és bevonatrendszerek minden felületre helyszíni színkeveréssel!

POLI-FARBE INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL és HELYSZÍNI SZÍNKEVERÉssel!!

GIPSZKARTONRENDSZEREK

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.
Tel: 06-57-433-358
Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szó: 7:30 – 12:00

FIZETETT HIRDETÉS

RAKTÁRHELYSÉG KIADÓ

100 m² – 1000 m²-ig
Rakomány kezelés megoldott.

FICZEK KFT. TŰZÉP
06-70/7025-259

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

6000 m²-ES IPARTELEP

ELADÓ, KIADÓ

KÖZVETLEN VASÚTI RAKODÁSI LEHETŐSÉGGEL.

FICZEK KFT. TŰZÉP
06 (70) 7025 259

FIZETETT HIRDETÉS

ÉPÍTŐANYAG VÁSÁR

Jászárokszálláson!

BARABÁS Semmelrock Leier

TÉRKÖVEK NAGY VÁLASZTÉKBAN, RAKTÁRRÓL KAPHATÓK!

Lignit, hasogatott purigás tüzfifa nyári áron!

Leier téglák, zsalukövek, cement, mész, sóder, homok, vasanyagok, fenyő fűrészáru.

Valamint minden, ami az építkezéshez szükséges. GEPI FOLDMUNKÁT, FUVAROZÁST vállalunk!

FiczeK Tűzép Jászárokszállás
Tel.: 06-70/702-5258, 06-70/702-5262

FIZETETT HIRDETÉS

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
2017. június

Orvosi ügyelet

Június 6-9-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
Június 12-16-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183
Június 19-23-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165
Június 26-30-ig Dr. Várad István Lehel u. 28. Tel.: 431-166

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.

Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 14:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő: 7:00 – 13:00
kedd: 15:00 – 18:00
csütörtök: 7:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 540 133
06 (20) 341 3160

2. számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő 13:00 – 15:00
kedd 18:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. június 20. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2017. június 30. (péntek)

Anyakönyvi hírek
- ÁPRILIS -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Kiss Zsolt-Antal Anett és Rafael János-Csikós Veronika.

Április hónapban születtek: Ballagó Bence, Kalmár Olivér, Szögédi Polett. Márciusban született Sütő Áron.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Bobák Sándorné sz. Ballagó Erzsébet 91, Ördögnyé Bobák Éva 31, Tóth László 66 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón április hónapban házasságkötés nem volt. Született Arlett Mirjam, elhunyt Debreceni Ottóné sz. Nagy Anna 86 éves korában.

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk
Kaszab Gyula
halálának 4. évfordulójára
„Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
örökké él, akit szerettek!”
Szerető családja (x)

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS
„Mozgásban a dolgos jó Apai szűz,
áldás és hála övezze e srt.
Szerető Nagypapa, Drága Édesapja,
Bánatos családotnak most az Orangyala.”

TÓTH LÁSZLÓ
(1953-2017)
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik Édesapánkat április 12-én utolsó útjára elkísérték, strájára virágot, koszorút helyeztek el
Gyászoló családja

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk

Kele László
halálának 30. évfordulójára
„Pihenj csendesen,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon.”
Szerető családja (X)

EMLÉKEZÉS (x)

Bolye Sándorné
halálának 1. évfordulójára
Telnek a napok, múltak az évek,
mi nem tudunk feledni Téged.
Bármerre járunk, oly üres minden.
Az ment el, akit úgy szerettünk,
aki minden kincs volt nekünk.
Gondos háziasszony voltál,
oly sokszor hazavártál.
Szerető feleség, szerető édesanya.
Sok szenvedés után
szébb időskort érdemeltél volna.
Sajnos a sors olykor kegyetlen.
Hiányzik az, aki nem jön már,
sokat gondolunk Rád.
Nyugodjál békében: Szerető férjed, fiad.

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bobák Sándorné
sz.: Ballagó Erzsébet
temetésén részt vettek,
utolsó útjára elkísérték,
sírjára koszorút,
virágot helyeztek.
Gyászoló család

Tűzoltóságunk hírei

Az elmúlt néhány év egyik legjelentősebb eseménye, hogy egy második Steyr gépjárműfecskendővel gazdagított tűzoltóságunk! Bár a szer nem új, hiszen eddig a jászberényi tűzoltók használták és szerették, de a már nálunk szolgáló szintén Steyr fecskendővel nagyon közeli rokonságban állnak, így az üzemeltetésük, máházásuk egyszerűsödik, valamint az IFA fecskendőnél majd 30 évvel modernebb technika, hiszen maga az IFA W50-es alap jármű az 1965-ös első darabokhoz képest nem sokat módosult az 1990-ben befejezett gyártásáig. A szer rendszerbe állítását megkezdjük, csinosítjuk, illetve az igényeinkhez

a készenlét nem csorbult, tehát tűzesethez vagy bal-esethez az egyes szerünk késsedelem nélkül tudott volna indulni. Ezért itt is szeretném megköszönni önkéntes tűzoltóink munkáját, mert az ő tevékenységük biztosította, hogy a „nagy piros” a laktanyában várhatta a riasztást. Hogy szemléltessem munkájuk fontosságát, csak néhány kilométerrel odébb kell tekinteni, a május 13-án érkező Karácsond települést elöntő égi áldás megfékezésére a gyöngyösi tűzoltó egységek lettek riasztva, így amikor Gyöngyöst is elérte a vihar, és pincék teltek meg vízzel, a hatvani kollégák érkeztek segíteni.

Az elmúlt lapzárta óta el-

lőja és a Flórián nap alkalmából jelképesen átvehettük a nekünk új Steyr gépjárműfecskendő kulcsait Matuska Zoltán ezredes úrtól, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Katasztrófavédelmi Igazgatótól. Még ezen a napon az esti órákban a Katasztrófavédelem kérésére önkénteseink négy fővel, átemelő szivattyúkkal segíteni indultak Jászágyóra, ahol a hirtelen érkező nagy mennyiségű csapadék közvetlenül főlíasátrakat, közvetve ingatlanokat veszélyeztetett, a jászágyói önkéntesekkel együtt végeztük a kárelhárítást.

Május 5-én, hogy ne feledjük a mozdulatokat, ismét Jászágyóra vonultak önkénte-

zárását ellenőriztük, mivel sajnos gyakori példa, hogy a nagyobb szemétdarabok és uszadékok fennakadnak és akadályozzák a teljes zárást. A Szarv-ágy patak vízszintjének mozgását és a védművek állapotát a Városgondnokság munkatársaival folyamatosan ellenőriztük, amíg a vízszint le nem apadt.

Május 13-án bennünket elkerült az intenzív égi áldás, de Heves megyében óriási károkat okozott a jégeső és a nagy mennyiségű esővíz. A vámosgyörki önkormányzat ismét megtisztelt bennünket a bizalmával, ezért segítségünket kérte. Hét önkéntesünk este héttől reggel hatig dolgozott a tele-



igazítjuk, ünnepélyes felszentelésére július 7-én kerül sor, amelyet egy a tavalyhoz hasonló felvonulás is követni fog. Ennek az útvonalát a Jászvidék következő számában tesszük közzé.

A kora tavaszi száraz fű- és gáztüzek ellentételezésé-ként az elmúlt lapzárta óta a hirtelen nagy mennyiségben érkező csapadék adott munkát tűzoltóinknak. Mivel a belvíz elleni védekezést a települések feladatkörébe utalta a törvénykezés, első-sorban önkénteseink kaptak nagyobb szerepet a kárelhárításban, összességében három településen is. Mivel tűzoltóságunk önkéntes állománya is mozgósítható, így vizes eseménnyel kapcsolatban egy esetben sem került riasztásra Árokszállás/1-es fecskendő, ami azt jelenti, míg önkénteseink szivattyúztak, homokzsákokat, át-ereszket tisztítottak, addig

telt időben egy riasztása volt csak Árokszállás/1-es fecskendőnek, április 9-én a vihar egy fát lakóingatlan felé megdöntött Jászárokszálláson, melyet motoros láncfűrész segítségével eltávolítottunk.

Április 22-én ifjúsági tűzoltóink részt vettek az Országos Rendőr és Tűzoltó Majálison, az eseményről itt terjedelemben hiányában nem tudunk beszámolni, de Facebook oldalunkon ezt megtettük.

Április 25-én hazahoztuk végre második Steyr gépjárműfecskendőnk, amelyet már nagyon vártunk, hiszen kb. fél éve tudtunk már az érkezéséről.

Április 26-án helyismereti és szituációs begyakorló gyakorlatunk volt a Művelődési Házban.

Május 3-án a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság fennállásának 140 éves évfordu-

seink 3 fővel, a két napja begyakorolt fogások ismétlésére, természetesen a jászágyói önkéntes tűzoltókkal, mivel az eső ismét megérkezett.

Május 7-én Jászárokszállás sem maradt ki a jóból, a hirtelen érkező nagy mennyiségű eső nálunk is próbára tette az áttereseket és az árokrendszert, 12 fő önkéntesünk avatkozott be kéziszerszámokkal és átemelő szivattyúkkal. Sajnos a település mélyebben fekvő részeit ismét elöntötte az árkokból kilépő víz. A Hunyadi utca végén található csapadékvíz-átemelő szivattyú beindult, és a településről érkező nagy mennyiségű vizet átemelte a Szarv-ágy patakba, amely a vízgyűjtőjén esett szintén nagy mennyiségű eső miatt jelentősen megemelkedett, így már gravitációs úton a víz nem tudott lefolyni. A zsilipek le-

pülésen három átemelő szivattyúval és kéziszerszámokkal, a munkába a vámosgyörki önkéntes tűzoltók is bekapcsolódtak egy szivattyúval, valamint az önkormányzat is beüzemelte két nagy teljesítményű átemelő szivattyúját, hogy a településről érkező vizet a Rédei-nagy patakba juttassa.

Május 9-én pedig egy újabb gyakorlatot hajtottunk végre a Művelődési Házban.

Végezetül pedig az elmúlt csapadékos napok megmutatták, hogy a természet nem viccel, ismét megkérem a lakosságot, hogy az ingatlanok előtt található árkokat és áttereseket tartsa tisztán, mert ez nagymértékben felgyorsítja a folyó víz útját. Köszönöm.

– Mezei Tibor –
parancsnok

CHALLENGE DAY

– azaz a KIHÍVÁS NAPJA –

2017. MÁJUS 31.



Az idei évben is bekapcsolódik Jászárokszállás városa a Kihívás Napja nevű sporteseménybe.

Tekintsünk erre a napra úgy, mint egy nagy, kültéri társasjátékra: fussuk vagy kerékpározzuk körül a várost, a majd' 24 órás rendezvénybe igazán sok program befér: 0-100 éves korig várjuk a lelkes, sportos városlakókat, hogy este fáradtan, de annál nagyobb büszkeséggel újságholhassuk el, hogy mi megint ott voltunk!

Bárkit, aki úgy érzi, szívesen velünk tölt egy felszabadult, vidám napot a már megszokott helyszíneken szeretettel várunk!

– A szervezők –

HELLO NYÁR

– SZEZONNYITÓ CSALÁDI NAP –

A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI STRAND ÉS TERMÁLFÜRDŐBEN

2017. JÚNIUS 10.

FELLÉPŐK: RUBINT RÉKA, APACUKA EGYÜTTES, GOLF EGYÜTTES

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A CSALÁD ÖSSZES TAGJÁNAK.

- ✿ UGRÁLÓVÁR
- ✿ ÉLŐ CSOCSÓ
- ✿ INGYENES EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK
- ✿ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, ARCFESTÉS

PROGRAMOK:

KÜLÖNBÖZŐ SPORT PROGRAMOK AZ ELEVELHÁZ OKTATÓIVAL

ALAKREFORM!

RUBINT RÉKA

APACUKA EGYÜTTES

GOLF EGYÜTTES

A LÁTOGATÓK KÖZÖTT

1 DB FELNÖTT ÉS 1 DB GYERMEK NEUZER KERÉKPÁR ÉS SOK-SOK ELEVELHÁZ-AS AJÁNDÉK KERÜL KISORSOLÁSRA.

GYERMEKEKNEK 14 ÉV ALATT A BELÉPÉS INGYENES.

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 380 példányban